

Medieninformation

Polizeidirektion Görlitz

Ihr Ansprechpartner Kai Siebenäuger

Durchwahl

Telefon +49 3581 468 2030

medien.pd-gr@ polizei.sachsen.de*

17.02.2023

2. Medieninformation der Polizeidirektion Görlitz - Einsatz Würschnitz

Tag 3 - Polizeieinsatz im Waldgebiet der Laußnitzer Heide

Tag 3 - Polizeieinsatz im Waldgebiet der Laußnitzer Heide

Erstes Update - Stand 18:30 Uhr

Der dritte Einsatztag in der Laußnitzer Heide verlief ohne Störungen. Die Polizeidirektion Görlitz sicherte die forstwirtschaftlichen Maßnahmen des Staatsbetriebes Sachsenforst weiterhin ab.

Wir berichteten, dass sich am gestrigen Tag zwei Personen mit zusammengeklebten Händen in Gewahrsam befanden. Die bis hierher noch unbekannten Personen lehnten weiterhin jede medizinische Hilfe ab. Die Verklebung an den Händen löste sich im Verlauf des heutigen Tages ohne polizeiliches Eingreifen. Nach Abschluss der polizeilichen Maßnahmen wurde die männliche Person entlassen.

Die weibliche Tatverdächtige zu einem tätlichen Angriff auf Vollstreckungsbeamte gab gegenüber einem Haftrichter ihre Personalien bekannt. Nunmehr bestand kein Haftgrund und sie gelangte am frühen Abend auf freien Fuß.

Am heutigen Einsatztag wurde die Polizeidirektion Görlitz von Kräften der sächsischen Bereitschaftspolizei, Beamten aus Brandenburg sowie der Bundespolizei unterstützt. Insgesamt waren heute 525 Polizisten im Einsatz.

Information für Medienschaffende

Der Shuttleservice wurde beendet. Anfragen an die Polizei können per Telefon oder elektronisch erfolgen. Ein Sprecherteam ist am morgigen Tage nicht vor Ort.

Hausanschrift: Polizeidirektion Görlitz Conrad-Schiedt-Straße 2 02826 Görlitz

https://www.polizei.sachsen.de/de/pdg.htm

* Kein Zugang für verschlüsselte elektronische Dokumente. Zugang für qualifiziert elektronisch signierte Dokumente nur unter den auf www.lsf.sachsen.de/eSignatur.html vermerkten Voraussetzungen. Für Anfragen zu den forstwirtschaftlichen Arbeiten wenden Sie sich bitte an den Staatsbetrieb Sachsenforst. Die Pressestelle ist erreichbar unter der Rufnummer 03501 542 319 oder elektronisch unter sbs.presse@smekul.sachsen.de. (mm)